

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Ульяновск

5 ОКТ 1980

К ОТКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

ПЛАНЫ И НАДЕЖДЫ

7 октября наш областной театр кукол вступает в свой 37-й сезон. Он будет посвящен XXVI съезду КПСС. Каждая новая работа коллектива, каждое новое начинание будут обращены к этому знаменательному событию в жизни советских людей.

Главное в театре — репертуар. Мы начинаем сезон премьерой, спектаклем, подготовленным всем творческим составом. Это героическая революционная сказка по пьесе А. Николаева «Кукла наследного принца», в основу которой положен роман Ю. Олеши «Три толстяка». Нам бы очень хотелось, чтобы каждый школьник посмотрел и пережил все события, отражающие в сказочной форме революционную идею — освобождение людей от власти угнетателей. Актеры, художники, режиссеры стремились создать спектакль яркий, эмоциональный, наполненный важными мыслями для юных зрителей.

Мы намечаем целую программу, которая включит в себя постановку спектаклей, отражающих жизнь союзных республик, создание музея кукол национальных театров, обмен постановочными группами с одной из республик. Конечно, многие мероприятия

мы будем проводить в союзе с нашими верными друзьями — учителями, пионерождатями, комсомольскими работниками. Такие, как «Театральная гостиная», например, которую по-прежнему возглавит художественный руководитель Дворца пионеров и школьников Т. В. Сваричевская. Активнее, чем в прошлом году, мы продолжим наши связи с молодыми художниками и писателями, с другими творческими организациями. Нам бы хотелось, чтобы все, кому дорого воспитание будущих граждан, объединились с нами, чтобы действия наши были скоординированы.

Традиционной стала неделя «Театр и дети». В прошлом году нам удалось добиться здесь немало. Мы побывали со спектаклями во многих сельских районах области. В наступающем сезоне мы хотели бы собрать у себя в театре всех друзей на празднике, который мы назвали «день кукольника». Мы приурочим к дню рождения театра — 1 апреля.

Среди новых названий зрителя увидят грузинскую сказку «Про скомороха Чинчраку», русскую сказку Л. Яхнина «Хоромы», для самых маленьких готовим спектакль «Ты для

меня». В конце сезона театр возвращается к постановкам для взрослых. 150-летию со дня рождения Н. Лескова посвятим спектакль «Русский секрет» по «Левше».

Самое горячее участие театр кукол принимает во Все-союзном фестивале ТЮЗов и театров кукол. Три наши работы рекомендованы к показу. Это «Кукла наследного принца», «Сказание о Лебединце-граде» (постановка заслуженного деятеля искусств РСФСР В. А. Никитина), «Очень хитрая сказка» (режиссер Ю. Л. Каргин).

Изменился к началу сезона и творческий состав театра. Теперь в нем стало больше молодежи.

Расширяется география наших гастролей. Теперь они проходят не только по соседним областям. Маршруты пройдут через Омск, Львов, Ровно, Тернополь и другие города страны.

Итак, 7 октября — начало нового театрального сезона. Ждем наших зрителей, ждем всех, кто любит замечательное искусство кукольников.

М. ШУМИЛИН,
главный режиссер
областного театра кукол